

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
«Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради на 2018 рік»

Дата та час проведення: 30 жовтня 2018р., початок о 13:00

Місце проведення: Дніпропетровська обл., м. Нікополь, вул. Перспективна, 180, приміщення актової зали КП «Нікопольводоканал»

Присутні:

від Управління НКРЕКП у Дніпропетровській обл.:

Шевченко Ольга Анатоліївна – головний спеціаліст відділу контрольних перевірок у сфері комунальних послуг Управління НКРЕКП у Дніпропетровській обл., голова відкритого обговорення

від Нікопольської міської ради:

Тихенко Сергій Віталійович – заступник міського голови

від КП «Нікопольводоканал»:

Великий Ю.М. - начальник КП «Нікопольводоканал»

Шепетько О.Г. – головний інженер

Павлова Г.М. – головний бухгалтер

Лазаренко О.В. – начальник служби економіки та управління персоналом (помічник начальника)

Стрельников А.Є. – начальник виробничо-технічного відділу

Іваненко Н.А. – начальник планово-економічного відділу

Сальникова Т.О. – економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності планово-економічного відділу, секретар відкритого обговорення

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні не надходило.

Порядок денний:

Обговорення (відкрите слухання) проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради на 2018 рік», розгляд зауважень і пропозицій.

Слухали:

Шевченко Ольгу Анатоліївну – головного спеціаліста відділу контрольних перевірок у сфері комунальних послуг Управління НКРЕКП у Дніпропетровській обл., голову відкритого обговорення, яка зазначила, що відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою

НКРЕКП від 30.06.2017 №866, проводиться відкрите обговорення проекту рішення НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради на 2018 рік», яке схвалено на засіданні НКРЕКП, що проводилося у формі відкритого слухання 9 жовтня 2018 року.

Повідомила, що зауваження та пропозиції до оприлюдненого 16 жовтня 2018 року на сайті НКРЕКП проекту постанови та матеріалів, що обґрунтовують прийняття рішення, від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися до 26 жовтня 2018 року в письмовому та/або електронному вигляді за адресою: Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057; e-mail: investvoda@gmail.com. Протягом зазначеного періоду до проекту постанови НКРЕКП зауваження та пропозиції не надійшли.

Шепетько Олександр Григорович – головний інженер КП «Нікопольводоканал» повідомив, що Інвестиційна програма розроблена відповідно до Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.09.2017р. №1131.

КП «Нікопольводоканал» заплановано заходи Інвестиційної програми на 2018 рік із загальним обсягом фінансування 507,29 тис.грн. (без ПДВ), в тому числі по:

- водопостачанню – 303,08 тис.грн. (без ПДВ);
- водовідведенню – 204,21 тис.грн. (без ПДВ).

Фінансування заходів інвестиційної програми здійснюється за рахунок амортизаційних відрахувань, які передбачені в структурі діючих тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення.

А також на виконання абзацу другого п.2 Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 19.07.2018р. №728 «Про накладення штрафу на Комунальне підприємство «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення», до Інвестиційної програми на 2018 рік включено статті «Невикористані кошти Інвестиційної програми 2017 року» станом на 01.01.2018 року в сумі 335,79 тис.грн. (без ПДВ), у тому числі інвестиційні заходи:

- з водопостачання на суму 219,55 тис.грн. (без ПДВ),
- з водовідведення на суму 116,24 тис.грн. (без ПДВ).

Інвестиційна програма з доповненнями погоджена Рішеннями Нікопольської міської ради від 22.06.2018р. №82-37/VII та від 31.08.2018р. №101-39/VII.

Шевченко Ольгою Анатоліївною – головою відкритого обговорення, внесено, у зв'язку з відсутністю питань, зауважень та пропозицій від присутніх, пропозицію щодо підтримання проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради на 2018 рік».

Тихенко Сергій Віталійович – заступник міського голови висловив позицію органів місцевого самоврядування щодо підтримання проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства «Нікопольське виробниче

управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради на 2018 рік».

Голосували:

«ЗА» - одногосно

«Проти» - немає

«Утримались» - немає

За результатами обговорення вирішили:

1. Відкрите обговорення, проведене на засадах гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань вважати таким, що відбулося.
2. Підтримати проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про схвалення Інвестиційної програми Комунального підприємства «Нікопольське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Нікопольської міської ради на 2018 рік».
3. Протокол відкритого обговорення надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
4. Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті підприємства.

Голова відкритого обговорення,
головний спеціаліст відділу контрольних
перевірок у сфері комунальних послуг
Управління НКРЕКП у Дніпропетровській обл.

Заступник міського голови
Нікопольської міської ради

Начальник КП «Нікопольводоканал»

Головний інженер КП «Нікопольводоканал»

Головний бухгалтер КП «Нікопольводоканал»

Начальник служби економіки
та управління персоналом КП «Нікопольводоканал»

Начальник виробничо-технічного відділу
КП «Нікопольводоканал»

Начальник планово-економічного відділу
КП «Нікопольводоканал»

Секретар відкритого обговорення,
економіст ПЕВ КП «Нікопольводоканал»

